
 
Convergence ps vs convergence en proba

a Notons A WER t.q.tn w al

On a

WEA ESO NEIN tg VDN Knla w E

donc A Yan IXu XI EE

Mais cen'estpas un intersecte dénombrable d'événement

Reprenons

WEA PEIN NEIN tg VDN Knla w f
En effet 1 à E fixé on applique ceci avec E

à p fixé on applige pour EGOCE
Ainsi

na Ven fn IXu XI f
Comme Xu XI est un va Xu XI f est un

événement et Aest intesenti démontrable d'unir

dénombrable d'intimité dénombrable d'événement

A A



b On supposeque P Xm 1 1 ie
PGA

1

defini en a

SoitEso

In Hm XI E est un suite croissante d'événement

dons par continuité croissante

P f Hm XI E P mL f Hu XI E

car ACY.in n
lXu xIEE

et P A 1 parhyp

Ona

fn Hm XI E C IN XIIE

et don

PC Hm XI E LP IN XIIE 1

N

1

dons par encadreur P IX X E f 31
En passant au contraire

P IN X E IE O

ie Xu converge ver en probabilité



C On suppose pour tout Ex que IP IXn XI Et converge

Par le lemme de Borel_Cantelli on en déduit que

P In ny Hm DE 0

et dont en passant au contraire

P In a
IXu XI E 1

Yen n
IXu XI est une suite décroissante

d'événements dans pa continuitédécroissante

InfffE
et du P AI 1

ie Xu n ce presque sûrement vus



d On suppose que Xu converge en probabilité mes

EhConstruisons une extractrice parrécurrence

On pose 4117 1

On suppn définis 4 1 41m tg
4h1 c 41mi

K P IXe
Parhypothèse ans E

P IXn X

Par dif de la limite au E
2

3Ntg tu N P IXu XI I 2

On choisit pluri Max N Y m 1

de sorte qe y uti Yml

PC Xena I 2

Es Pour Eso il existe no tu no I E et du

PC yen
E PC Xan 1

tg série convergents
donc PC Xp E converge

donc I P Xym E converge

Par b Xpni converge presque
sûrement vus


